
 

   1 رياضي و آمار

  است؟ نادرست» ها هاي گردآوري داده روش«كدام گزينه در مورد  -1

  هاي ممكن را ندارد. شود كه آمارگير اطلاع كافي از همه پاسخ تر زماني استفاده مي ) از روش مصاحبه بيش1

  ها، هميشه اطلاعات ثبتي در اختيار آمارگير قرار دارد. ) در روش دادگان2

  تي به دقت زيادي نياز داريم، مناسب نيست.) روش مشاهده وق3

  كنيم. نامه استفاده مي ها از روش پرسش هاي آن ) براي بررسي ميزان رضايت مشتريان بانك از نحوه برخورد و رسيدگي به درخواست4

  است؟» نسبتي«گيري  در كدام گزينه، مقياس اندازه - 2

  روي ) مدت زمان پياده4  ) جنسيت افراد3  ) درجه حرارت هوا2  ) مهارت در رانندگي1

  باشد. آماره كوهنوردان زن كدام است؟ مربوط به كوهنوردان مرد مي δمربوط به كوهنوردان زن و علامت  Ωدر شكل مقابل، علامت  - 3

1(
2

5
  

2(
1

3
  

3(
1

4
  

4(
8

19
 

باشد، حـداقل   68جدول زير، درصد نمرات داوطلبي با ضرايب مربوط به هر درس است. اگر حداقل ميانگين براي پذيرش در دانشگاه سراسري  - 4
  نمره فيزيك وي براي پذيرش كدام است؟
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  كدام است؟ هاي زير ميانه داده - 5

, , , , , , , ,3 18 5 9 11 2 14 7 20  

1 (8  2 (10  3 (11  4 (9  

  كدام است؟ xگاه  هاي مرتب شده زير اگر ميانه با ميانگين برابر باشد، آن در داده - 6

, x , , , ,14 21 25 28 34  

1 (18  2 (19  3 (16  4 (15  

,هاي هدر داد - 7 , , , , ,19 4 16 8 10 12 تر از چارك سوم، دامنه تغييرات چند درصـد   هاي بزرگ تر از چارك اول و داده هاي كوچك با حذف داده 18
  يابد؟ كاهش مي

1 (33  2 (40  3 (37  4 (42 

  هاي زير كدام است؟ چاركي داده دامنه ميان - 8

, , , , , , ,45 21 33 38 25 40 43 48  

1 (21  2 (19  3 (15  4 (14  

  باشد. كدام گزينه درست است؟ مي 18برابر Bهاي گروه  و انحراف معيار داده 6برابر Aهاي گروه  حراف معيار دادهان - 9

  است. Aتر از  بيش B) پراكندگي گروه 2  ) پراكندگي هر دو گروه داده يكسان است.1

  است. Bتر از  بيش A) پراكندگي گروه 4    توان اظهارنظر كرد. ) نمي3

,ها از ميانگين برابر در چند داده آماري، انحراف داده -10 , , ,6 3 1 5   ها كدام است؟ باشد. واريانس اين داده مي 2

1(20  2 (20  3 (15  4(15 

  درس  شيمي  رياضي فيزيك  زبان

  رهدرصد نم  85  70  ؟  40

  ضريب  4  6  3  2


